МОУ «Барагашская сош»
Учитель Елекова К.А.

УРОК ЧТЕНИЯ В 3 КЛАССЕ

ТЕМА: В.Ю. Драгунский «Друг детства».

ЦЕЛИ: 1.Продолжить знакомство с творчеством В.Ю. Драгунского.

             2.Развивать у учащихся речь, беглость чтения, мышление, внимательность.

             3.Воспитывать доброту, отзывчивость.

Оборудование: учебники, ребусы, пословицы.

ХОД УРОКА.

1. ОРГ. МОМЕНТ.

2. РАЗМИНКА.

  а). Упражнения на дыхание:
      -вдох носом, выдох через рот медленно;

      -вдох, задержка дыхания, выдох;

      -вдох, выдох порциями;

      -вдох, при выдохе чтение скороговорки:

«Звенит звонок, звонок зовет,

И Зоя в класс к себе идет».

б). Работа с таблицей согласных.

в). Чистоговорки. «Лесной хор».

г). 3-кратное чтение текста (любой по усмотрению учителя).

д). Чтение - наоборот.
е). Работа по созерцанию точки.

3. РАБОТА НАД НОВЫМ МАТЕРИАЛОМ.

  а). Работа с пословицами.

        «Верному другу цены нет».

        «Дерево держится корнями, а человек – друзьями».

б). Вступительная беседа.

- Ребята, а у вас есть друзья? Кто они?
Скажите несколько слов о них.

- Бывают ли у вас такие ситуации, когда вы остаетесь одни, а друг не может придти. Вы ощущаете себя одиноким. Кто или что сглаживает ваше одиночество?

-А есть ли у вас любимые игрушки, которые вы очень любите и считаете их своими друзьями? Назовите их.

в). Объявление темы урока. Ребусы.

       Сегодня на уроке прочитаем рассказ. Кто его написал и как называется вы узнаете, разгадав ребусы.
г). Чтение рассказа учителем.

    Сегодня мы познакомимся с рассказом В.Ю. Драгунского «Друг детства».

д). Работа над текстом.

    Беседа по содержанию. Экспресс – опрос.

1. Кем хотел стать Дениска?

-шофером

-космонавтом

 - боксером

2. Что ему для этого понадобилось?

    -яблоко

    -мяч

    -груша

3. Какой выход нашла мама? 

    -купила ему боксерскую грушу

    -отыскала плюшевого мишку
4. Как мальчик назвал мишку?

     -товарищем

     -другом детства

     -хорошей игрушкой

6. Выборочное чтение.

    Найдите и прочитайте строчки которые говорят о том, что он мальчику был дорог (с.174 последний абзац)

7. Работа в парах.

       Представьте себя на месте Дениски и прочитайте рассказ так, чтобы было понятно, какие чувства вы испытывали.

8. Творческая работа.

       Нарисуйте свою любимую игрушку.

4. ИТОГ УРОКА 

С каким произведением познакомились на уроке?

Понравилось ли на уроке? Что особенно понравилось? 

Какое настроение сейчас у вас? Как вы работали на уроке?

5. ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ.

Стр. 173 – 175 – приготовить пересказ.

